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ЗА ТЕМОЮ

Уряд Норвегії планує заборонити
соцмережі до 16 років
24 квітня 2026, 12:10
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Британія заборонить соцмережі для
дітей і обмежить інші "шкідливі"
функції
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  15 червня 2026, 13:27

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Британія застосує модель заборони доступу дітей до соцмереж, схожу на австралійську

Заборона поширюватиметься на платформи YouTube,
Facebook та X, а месенджери WhatsApp та Signal і надалі
будуть доступними.
 
У Великій Британії планують запровадити заборону на доступ до соціальних мереж
для дітей до 16 років. Про це в понеділок оголосив прем'єр-міністр Кір Стармер, який
також повідомив про наміри обмежити використання ігрових платформ та сервісів
прямих трансляцій для цієї вікової групи. Заборона запрацює навесні наступного року.
Про це в понеділок, 15 червня, повідомило агентство Reuters.
 
За словами глави уряду, ці заходи спрямовані на захист
дітей та "повернення їм їхнього дитинства". 
 
"Для мене очевидно, що повна заборона - це
правильний вибір. Це матиме величезне значення, це
убезпечить наших дітей, зробить їх щасливішими, дасть
їм більше часу, більше безпеки, більше свободи для
дорослішання, більше можливостей", - сказав Стармер
на пресконференції.
 
Заборона охоплюватиме такі платформи, як YouTube,
Facebook і X (колишній Twitter), а також месенджери,
наприклад WhatsApp та Signal, залишаться доступними.
Крім того, планується введення передових обмежень
щодо взаємодії дітей до 16 років на платформах із незнайомцями та функцій прямих
трансляцій.
 
Стармер наголосив на важливості контролю над онлайн-спілкуванням дітей,
порівнюючи це з реальним життям, де батьки ніколи б не дозволили своїй дитині
спілкуватися з незнайомцем без нагляду. Він додав, що нормативні акти мають бути
прийняті до кінця року, а заборона запрацює навесні наступного.
 
У Великій Британії вже кілька років посилюються вимоги щодо регулювання діяльності
технологічних компаній. До цього входить перевірка віку користувачів, адаптація
алгоритмів і запобігання поширенню контенту, який може бути небезпечним для дітей.
Натомість нововведення щодо заборони соціальних мереж стало відповіддю на
занепокоєння впливом цифрових платформ на психічне здоров'я і розвиток молоді.
 
Ініціативу підтримали консультації з учителями, батьками та молоддю. Було отримано
понад 116 тисяч відгуків, серед яких 83% батьків заявили про значні ризики соціальних
мереж для дітей, а 90% виступили за встановлення вікових обмежень у 16 років.
 
Подібний підхід раніше був застосований в Австралії, яка у грудні минулого року стала
першою країною, що заблокувала доступ до популярних соцмереж дітям. Австрійський
приклад викликав міжнародну увагу і стимулював інші держави задуматися про
регулювання доступу до цифрових платформ для молоді.
 
У ЄС хочуть заборонити дітям користуватися соцмережами
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